

## EGO IN ZAVEST V DANAŠNJEM DRUŽBENO-KULTURNEM OKOLJU TER NJUN RAZVOJ V PRIHODNOSTI, univ. dipl. psih. Špela Jambrek:



»V okviru seminarja Ego in zavest v današnjem družbeno-kulturnem okolju ter njun razvoj v prihodnosti se bomo posvetili psihološki analizi aktualne zavesti in potencialnim možnostim njenega razvoja v prihodnosti. V luči psihoanalitičnih in razvojno psiholoških teorij se bomo osredotočili na aktualni »magični razplet planetarne zavesti«, ki ga lahko prepoznavamo v sodobnem družbeno-kulturnem prostoru na področju umetnosti, znanosti in tehnologije. Dogodke znotraj teh področij bomo analizirali v luči temeljnih emotivno-kognitivnih procesov ega in zavesti, razvoja empatije in perspektiv. Skozi vizualni in konceptualni umetniški jezik bomo analizirali tiste teoretične vidike, ki spodbujajo percepcijo lastnega sebe, individualizacijo in samoaktualizacijo, v sočasni odvisnosti od družbe in planeta. V tem kontekstu se bomo osredotočili tudi na širša, družbeno-kulturna vprašanja: ali procesi, ki se odvijajo znotraj znanosti, umetnosti in tehnologije spodbujajo razvoj zavesti, obenem pa potencialnih družbenih sistemov, ki temeljijo na konceptih solidarnosti, vzajemnosti, recipročnosti ter posredno pripomorejo k ustvarjanju etičnega prostora tako na individualni kot kolektivni ravni. Spmembe se v tem kontekstu nanašajo na motivacijsko dinamiko spodbujanja ustvarjalnega potenciala, usmerjenega k rešitvam, ki temeljijo na odnosu med posameznikom, družbo, tehnologijo in okoljem. Skozi psihološko prizmo bomo osvetlili tudi aktualne družbene in planetarne izzive novih ravni obstoja, podprtih s spoznavnimi shemami novih vidikov realnosti, ki izhajajo iz tehnološkega napredka in digitalizacije. Pogledali si bomo novo razvijajoče se družbeno-kulturne fenomene, ki bodo v prihodnosti vplivali tako na naše zaznavne, spoznavne in doživlajske procese: razvoj kritične umetnosti (artvizma), doživlajske znanosti in digitalizacije kulturnih paradigem, osnovanih na principih kvantne fizike, estetike in hiperestetike. Odprli bomo vprašanja, ki se nanašajo na vnovične družbene obrate zavesti od abstraktnega h konkretnemu; objektivnega k subjektivnemu, instinktivnemu in primarnemu, pri čemer bomo pojave pogledali iz razvojnega in ne retrogradnega vidika.«